

ΟΤΑΝ διάβασα στον «ΚΟΣΜΟ» ότι η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση είχε δώσει τη συγκαταθεσή της στην Εταιρεία BHP Billiton, προκειμένου να προχωρήσει στην εξόρυξη ουρανίου στο γνωστό ορυχείο του Olympic Dam στη Νότια Αυστραλία, με προοπτική να δημιουργηθεί το μεγαλύτερο ορυχείο ουρανίου στον κόσμο, είπα μέσα μου: Τι υποκρισία! Γιατί θυμήθηκα το «ΟΧΙ» του τότε πρωθυπουργού Τζον Χάουαρντ στην αμερικανική πρόταση να μετατραπεί η Αυστραλία σε σκουριδοτόπο πυρηνικών αποβλήτων και έκανε τον Αυστραλιανό Λαό να ανασάνει με ανακούφιση. Και η ευτυχία μας έφτασε μέχρι τον ουρανό όταν πρόσφατα 713 προσωπικότητες που ανήκουν στην Αυστραλιανή Οργάνωση για μια Συνθήκη κατά των Πυρηνικών Όπλων που ανάμεσα στις προσωπικότητες και οι πρώην πρωθυπουργοί Μάλκομ Φρέιζερ, Μπομπ Χοκ και Γκόφ Ουίτλαμ, καθώς και οι πρώην Υπουργοί Εξωτερικών Γκάρεθ Έβανς και Άντριου Πίκοκ, υπέγραψαν ανακοινωθέν για τον Πυρηνικό Αφοπλισμό. Και πως να μην νιώθουμε ευτυχία, αφού όπως λένε οι Ειδικοί Επιστήμονες «Ο κίνδυνος διατήρησης ή χρήσης πυρηνικών όπλων στην περιοχή μας έχει αυξηθεί σε ανησυχητικά επίπεδα». Και είναι μείζον θέμα για την κα Γκίλαρντ να ηγηθεί η Αυστραλία μιας παγκόσμιας πρωτοβουλίας για να απαλλαγεί ο πλανήτης μας από τα πυρηνικά όπλα.

ΠΡΙΝ ΟΜΩΣ βροντοφωνάζουμε ότι επιτέλους η πολιτική στην Αυστραλία απόκτησε πολιτικό υπόβαθρο, δυστυχώς με μια μικρή ανάλυση που θα κάνουμε θα διαπιστώσουμε ότι πίσω από τα ωραία λόγια για «Πυρηνικό Αφοπλισμό» κρύβεται το βρώμικο παιχνίδι που έπαιζαν και παίζουν με τα πυρηνικά όλα οι πρωθυπουργοί που κυβέρνησαν και κυβερνούν αυτή τη χώρα. Το βρώμικο παιχνίδι που παίζουν οι κυβερνήσεις της Αυστραλίας

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Η υποκρισία των πολιτικών με το ουράνιο

στο «ταμπλό» της κατασκευής των Πυρηνικών Όπλων. Καταρχήν συμφωνούμε με τις προσωπικότητες της Αυστραλιανής Κοινωνίας μας που καλούν την κυβέρνηση Γκίλαρντ να αναλάβει την πρωτοβουλία για τον Πυρηνικό Αφοπλισμό, γιατί ο κίνδυνος διατήρησης ή χρήσης Πυρηνικών Όπλων στην περιοχή μας ελοχεύει μεγάλους κινδύνους. Γι'αυτό από τη στήλη αυτή θα υποστηρίξουμε με όλη τη δύναμη της ψυχής μας την πρόταση των πρώην πρωθυπουργών και άλλων διακεκριμένων προσωπικοτήτων που ζητούν από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση να προχωρήσει στην πλήρη απαγόρευση των Πυρηνικών Όπλων στην περιοχή.

στραλιανή Κυβέρνηση να προχωρήσει στην πλήρη απαγόρευση των Πυρηνικών Όπλων στην περιοχή.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ και αυτοί που υποστηρίζουν ότι η Αυστραλία μια τόσο ακανθής χώρα και έρημη στο μεγαλύτερο μέρος της όχι μόνο δεν κινδυνεύει από τη διατήρηση πυρηνικών αποβλήτων χωρίς να απειληθεί το οικοσύστημά της, αλλά είναι και μια χώρα που θα μπορούσε να «απλώσει χέρι βοήθειας στον υπόλοιπο κόσμο» που έχουν πρόβλημα με τα πυρηνικά απόβλητα. Να μας συγχωρούν οι

υποστηρικτές αυτής της πρότασης, αλλά εμείς διαφωνούμε κάθετα. Ιδού του λόγου το αληθές. Πρόκειται για τον Πυρηνικό Πειραματικό Σταθμό στο προάστιο Λούκας Χέιτς. Ο Αυστραλιανός Οργανισμός Πυρηνικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (ANSTO) μας βεβαιώνει ότι ο Πυρηνικός αυτός Σταθμός έχει αντικατασταθεί με έναν νέο αντιδραστήρα που είναι ασφαλής για τους κατοίκους της περιοχής και το περιβάλλον. Σαν βόμβα όμως πολλών μεγατόνων πέφτει μια μελέτη ενός ανεξάρτητου Αμερικανού Ειδικού που προβλέπει ότι ένα ατύχημα στον εν λόγω Πυρηνικό Σταθμό δεν μπορεί να αποκλειστεί εντελώς και σε περίπτωση ατυχήματος ανεξέλεγκτης αντίδρασης όπως στο Τσερνομπίλ και στη Φουκοσίμα σε απόσταση πολλών χιλιομέτρων θα έχουμε χιλιάδες θανάτους από καρκίνο λόγω διαφυγής ραδιενεργού ιωδίου 131 στην ατμόσφαιρα. Δίνει κανείς σημασία;

ΓΙΑΥΤΟ επικροτούμε την πρόταση των Διακεκριμένων Αυστραλών και πρώην πρωθυπουργών που ζητούν από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση να προχωρήσει στην πλήρη απαγόρευση των Πυρηνικών Όπλων στην περιοχή. Αλλά δεν μπορούμε να μην αναφέρουμε με οργή και το βρώμικο παιχνίδι που παίζουν με τα Πυρηνικά οι πρώην και νυν πρωθυπουργοί της Αυστραλίας. Από τη μια μεριά δεν διστάζουν να πουλήσουν ουράνιο στον υπόλοιπο κόσμο για να κατασκευάσει Πυρηνικά Όπλα και από την άλλη απαιτούν να ηγηθεί η Αυστραλία μιας παγκόσμιας πρωτοβουλίας για να απαλλαγεί ο πλανήτης μας από τα Πυρηνικά Όπλα! Και αυτό αν μη τι άλλο είναι μια μεγάλη υποκρισία, γιατί η πολιτική για την εξόρυξη και πώληση ουρανίου δεν πρέπει να βασίζεται μόνο στην αρχή που λέγεται κατασκευή Πυρηνικών Όπλων, αλλά και στο τέλος του.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
cafe • bar

will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555